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Formulář pro oznamování protiprávního jednání


*Jméno, příjmení                                                                       *Datum narození
	
	




Adresa



E-mail


Telefon


* Povinný subjekt (na koho oznámení směřuje)


* Vztah k povinnému subjektu (zaměstnanec, firma, obchodní partner,…)


* Text oznámení:















* Jsem občan ČR – ano – ne 

(* - takto jsou označeny povinné údaje)

Kontaktní údaje příslušné osoby pro příjem a zpracování oznámení: 
Jméno, příjmení: Iveta Kukecová       
Telefon:              	241 490 005
E-mail:	    oznameni@zelenypruh.cz
Adresa:     Akademie řemesel Praha – SŠT, Zelený pruh 1294/52, 147 00 Praha 4 - Krč


Listinná podání označte: „Neotvírat – whistleblowing, k rukám příslušné osoby“
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Oznamování možného protiprávního jednání (whistleblowing)



V souladu se Směrnicí EU č. 2019/1937 ze dne 23. 10. 2019 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie (dále jen Směrnice EU) a v souladu se zákonem č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, zřídila Akademie řemesel Praha - SŠT  vnitřní oznamovací systém.

· Oznámení
Oznámením se rozumí oznámení podané fyzickou osobou (oznamovatelem), které obsahuje informace o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít na Akademii Řemesel Praha -SŠT.
Protiprávním jednáním se rozumí jednání, které má znaky trestného činu nebo přestupku, dále jednání porušující zákon, jiný právní předpis nebo předpis EU upravující oblasti stanovené zákonem (např. daně z příjmů právnických osob, zadávání veřejných zakázek, hospodářská soutěž, zpracování osobních údajů, životní prostředí, ochrany spotřebitele a další zákonem taxativně vymezené oblasti.)

Obsahem oznámení je podrobné vylíčení protiprávního jednání (předmět oznámení, kde se o něm oznamovatel dozvěděl, důkazy, podkladové materiály atd.)


· Oznamovatel a jeho ochrana
Oznamovatelem je osoba, která pro Akademii řemesel Praha - SŠT, byť zprostředkovaně, vykonávala nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nebo která je nebo byla s Akademií řemesel Praha - SŠT v kontaktu v souvislosti s výkonem práce nebo jiné obdobné činnosti. Oznamovatel tedy může být např. zaměstnanec, uchazeč o zaměstnání, osoba vykonávající odbornou praxi a další osoby, které se pohybují v pracovním prostředí Akademie řemesel Praha – SŠT.
Oznamovatel v oznámení uvede jméno, příjmení a datum narození, nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele. Oznámením, ze kterého nebude příslušné osobě zřejmá totožnost oznamovatele (v souladu s § 2 odst. 2 zákona), se nebude Akademie řemesel Praha – SŠT zabývat. 
Totožnost oznamovatele je chráněným údajem. 
Oznamovatelé jsou zákonem chráněni před odvetných opatřením činěným vůči němu v souvislosti s podaným oznámením.
Ochrana se nevztahuje na oznamovatele uvádějící vědomě nepravdivé skutečnosti. Podání vědomě nepravdivého oznámení je přestupkem, který může být sankcionován pokutou do výše 50.000Kč.
Akademie řemesel Praha - SŠT vylučuje přijímání oznámení od osoby, která pro Akademii řemesel Praha - SŠT nevykonává práci nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst. 3 písm. a), b), h) nebo i) zákona. 



· Oznámení lze podat:
· písemně prostřednictvím elektronické pošty na e-mailovou adresu oznameni@zelenypruh.cz,
· písemně prostřednictvím poštovních služeb na adresu Akademie řemesel Praha – SŠT, Zelený pruh 1294/52, 147 00 Praha 4. Obálka musí být označena slovy „Neotvírat – whistleblowing, k rukám příslušné osoby“,
· ústně - osobně (po předchozí dohodě s příslušnou osobou) nebo telefonicky na 771 125 089,
· prostřednictvím externího oznamovacího systému Ministerstva spravedlnosti ČR Oznamovatel

· Příslušná osoba
Příslušná osoba jako jediná přijímá a posuzuje důvodnost oznámení a případně navrhuje opatření k nápravě nebo předejití protiprávního stavu.
Činnosti příslušné osoby plní na Akademii řemesel Praha – SŠT paní Iveta Kukecová
e-mail: oznameni@zelenypruh.cz 
tel.: 241 490 005



· Postup příslušné osoby po podání oznámení

O přijetí oznámení je povinna příslušná osoba do 7 kalendářních dnů ode dne jeho přijetí písemně vyrozumět oznamovatele. O výsledcích posouzení oznámení bude oznamovatel obeznámen do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. Ve složitějších případech může být tato lhůta prodloužena o dalších 30 dnů, nejvýše však dvakrát.
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